

Vendéglátó a Mecseki Erdészeti Zrt.

A közönségkapcsolatok szakosztályának tagjai, valamint meghívott újságírók élvezhették a Pécsváradi Erdészet kedvességét, *Ripszám István* erdészetigazgató minden részletre kitérő terepbeutatóját, a Mecsek friss, tavaszi ruháját, Nagymáté erdeinek csendjét, a vadászház szakácsának remek főztjét, *Várady József* erdészetigazgató alapos felkészültségét és közvetlen előadását. A tudósító meg csak irigykedik, hogy – miután „aszfalterdész” lett – csak ritkán élvezheti az erdő közvetlen közelségét. No de Bánk bánt idézve „munkálkodó légy, nem panaszkodó”, fussunk végig néhány gondolattal a másfél napon. Pécsváradon *Szónyi János* vezérigazgató-helyettes tartott rövid, a megjelentek számára átfogó szakmai előadást a cég legfontosabb tevékenységéről, az erdőgazdálkodóknak újszerű vállalkozásairól, mint a Mecsextrém-park, és a kárászai gyümölcsfeldolgozó üzem beindítása. *Ripszám István* a Kisújványa felett épült cigányhegyi kilátón még újságíróknak is érdekes előadást tartott a magasban, amit a mikrofonosok kellőképpen ki is használtak. Nagymátén este szakosztályülést tartottak, amelyen ott volt *Dobó István*, a Közjóléti Szakosztály elnöke is. A hatékony együttműködés lehetőségeiről egyeztettek.

Másnap délelőtt a vadászház körüli, mintaszerűen kezelt és karbantartott parkkal ismerkedtünk, Fekete Istvánra emlékezve.

A Zrt. központjában *Káldy József* vezérigazgató fogadta a



Ripszám István és...

társaságot. Rövid összefoglalója után bemutatta a Ferling PR Communications Kft. vezetőjét, és a Mecsextrém-park vezetőjét. *Ferling József* vázolta

cége és az erdőgazdaság közös munkáját. Ma már elengedhetetlen, hogy profi szakembereket foglalkoztasson az a cég, amelyik hatékony kommunikációt akar.



... Szónyi János P. Kiss Zsuzsának nyilatkozik

Palka Réka, a Mecsextrém-park vezetője az Árpád-tetői létesítménynél avatta be az érdeklődőket a park működtetésének részleteibe. Megtudtuk, hogy távlati elképzelés szerint Pécs városi állatkertje a közelbe költözne. Így egy helyen többretű kikapcsolódásra nyílik alkalom. Nem lehetetlen, hogy a villámgyorsan suhanó erdei bob végállomásánál vízilovak medencéjét láthatjuk majd.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**



Várady József, ...



... Palka Réka ...



... és egy kalandozó